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PROCES - VERBAL  

încheiat în şedinţa extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al comunei 

Păltinoasa din data de 10 decembrie 2020   

 

Încheiat astăzi, 10 decembrie 2020, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

comunei Păltinoasa, care are loc la sediul Scoala Gimnazială Păltinoasa – sala cancelarie, orele 

16,00, la care participă un număr de 13 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în funcţie. Sunt 

absenți motivat, domnul consilier Nuțu Constantin – internat la spital și domnul Boșca Gheorghe 

- bolnav.           

Consiliul local s-a întrunit de îndată în şedinţa extraordinară la iniţiativa primarului, 

prin Dispoziţia nr. 450 din 08 decmbrie 2020, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2), 

lit.a); art.134, alin.(1), lit.a), alin. (4); art. 135, alin.(1), lit.b), alin.(3), lit.b) şi art. 196, alin.(1), 

lit.b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare.      

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar 

general al comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În 

documentul de convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și 

faptul că s-a înaintat domnilor consilieri proiectele de hotărâre, referatele de aprobare și 

rapoartele de specialitate.      

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.   

Domnul președinte de ședință, constatând prezenţa celor 14 consilieri locali, declară 

şedinţa deschisă.  

Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:   

 

1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 26.11.2020    
                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păltinoasa pentru trimestrul 

IV, anul 2020, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor    
                    Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING    

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi demararea 

procedurilor de includere în buget a cheltuielilor aferente proiectului „Dotarea unităților de 

învățământ din comuna Păltinoasa, județul Suceava cu echipamente specifice pentru gestionarea 

crizei sanitare cauzate de SARS-COV-2”  

                    Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

           

            Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de 

interese, cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de 

cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în 

acest caz, obligația să se abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la 

încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos 

material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 



b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei 

obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care 

obţine venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 În conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea 

hotărârii respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.  

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 10 decembrie 2020.   

Doamna secretar, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de 

interese ale consilierilor locali şi nici solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune 

spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată de domnul primar.  

  

Proiectul ordinii de zi se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr de 13 

voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

 

Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată.      

 

             Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

ordinară din data de 26.11.2020.  

Doamna Corfală Georgeta - secretarul general al comunei, prezintă procesul-verbal al 

şedinţei ordinare din data de 26.11.2020. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului 

verbal, domnul preşedinte îl supune spre aprobare.    

 Cu un număr de 13 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din data de 

26.11.2020  a fost aprobat.    

 

Punctul 2 al ordinii de zi: Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind 

rectificarea bugetului local al comunei Paltinoasa pentru trimestrul IV anul 2020, ca 

urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul 

comunei Păltinoasa.                       

   În referatul de aprobare, domnul primar arată că prin HG nr. 1044/2020 privind alocarea 

unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe 

anul 2020, pentru unele unități/subdiviziuni administrativ-teritoriale, s-a aprobat suplimentarea 

cu 30 mii lei a sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2020, 

sumă ce trebuie evidențiată în bugetul local al comunei Păltinoasa la venituri și cheltuieli.  

 Raportul de specialitate este întocmit de dra ec Furnica Maria-Sînziana din cadrul 

Biroului buget, contabilitate, impozite si taxe.   

         Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, din cadrul Consiliului local este 

favorabil.  



 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de 

disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

 Nefiind alte discuţii cu privire la materialele prezentate, domnul preşedinte de şedinţă 

supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 13 

consilieri prezenţi, votează “pentru” 13. Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind 

rectificarea bugetului local al comunei Paltinoasa pentru trimestrul IV anul 2020, ca urmare 

a modificării veniturilor și cheltuielilor,  a fost adoptată şi devine HCL nr. 75/2020.   

 

 Punctul 3 al ordinii de zi: Este prezentat Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi demararea procedurilor de includere în buget a 

cheltuielilor aferente proiectului „Dotarea unităților de învățământ din comuna Păltinoasa, 

județul Suceava cu echipamente specifice pentru gestionarea crizei sanitare cauzate de SARS-

COV-2”, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                       

    În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut domnilor consilieri locali că în 

scopul depunerii cererii de finanțare aferente Apelului Programului operational Infrastructură 

mare POIM 881/9/1 Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea 

gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2,  
 supune spre aprobare domnilor consilieri demararea Proiectului „Dotarea unităților de 

învățământ din comuna Păltinoasa, județul Suceava cu echipamente specifice pentru 

gestionarea crizei sanitare cauzate de SARS-COV-2” și indicatorii tehnico-economici.   

 Raportul de specialitate este întocmit de dra ec Frnica Maria-Sinziana din cadrul Biroului 

buget, contabilitate, impozite si taxe.   

         Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de 

disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

 Nefiind alte discuţii cu privire la materialele prezentate, domnul preşedinte de şedinţă 

supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 13 

consilieri prezenţi, votează “pentru” 13. Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi demararea procedurilor de includere în buget 

a cheltuielilor aferente proiectului „Dotarea unităților de învățământ din comuna Păltinoasa, 

județul Suceava cu echipamente specifice pentru gestionarea crizei sanitare cauzate de SARS-

COV-2”,  a fost adoptată şi devine HCL nr. 76/2020.   

 

  Doamnelor şi domnilor, 

           Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi, aprobată şi declar închise lucrările şedinţei. 

 

 

     Preşedinte de şedinţă,                                                            Secretar general al comunei, 

Mircea-Constantin MIHĂILĂ      Georgeta CORFALĂ 


